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Tisztelt Érdeklődő!

2007-óta alkalmazok BioLabor által fejlesztett készüléket, vásárlásom oka a modern eszközök iránti 
fogékonyság és az allopátiás terápiák kiegészítése volt, a hatékonyság fokozása érdekében.  

A mai napig sikernek könyvelhetem el a módszer hatékonyságát, főként a krónikus betegségek 
esetében, ahol a konvencionális protokoll nem érte el a megfelelő gyógyulási eredményeket. 
Tapasztalatom szerint a készülék főként a szervezet regulációs rendszerének javításában ér el 
kimagasló eredményeket, úgy az idült, mint a heveny, pangó állapotok esetében.

Tapasztalataim összegzése:

1. Alvás zavar, inszomnia esetében (267 alany)
Jellemzően 4-5 kezelés elégséges a krónikus panaszok jelentős enyhítésére, megszüntetésére, 
melyet heti gyakorisággal hajtok végre. Az első, második kezelést követően az alanyok 
tapasztalják a közérzet javulását, a pszichés állapot kedvező változását, anyagcsere folyamataik 
is javulnak, cirkadián ritmusuk kiegyensúlyozódik. A kezelések befejeztével a panaszaik igen 
jelentős mértékben enyhülnek, jellemzően elmúlnak, szociális és interperszonális viszonyuk 
normalizálódik. Tapasztalatom szerint a kezelés sorozatot követően az alanyok hosszú távon is 
megőrzik az elért állapotukat, illetve a kezelés sorozat után még állapotjavulás is is gyakori. 

2. Allergia, irritáció esetében (158 alany)
Az alanyok jellemzően több panasszal egyidőben szenvednek az irritáció, allergia több tünetével. 
A kezeléseket stresszoldó kezeléssel kezdem, ez 2-3 kezelést jelent, majd természetes és 
ismeretlen antigénes kezelést hajtok végre, heti gyakorisággal, összesen 4-6 alkalommal. A 
kezelési idő alatt mérsékelt diéta, és fokozott vízfogyasztás javallott (mk. 25 testkg/1 liter víz). 
Tapasztalataim szerint a stresszoldó kezelések már enyhítik a panaszokat, ez utal a pszicho-
neuro-immunológiai összefüggésekre, pszichoszomatikus ráhatásra. A kezelés-sorozat 
befejeztével az alanyok jelentős hányada mentes a panaszoktól, a fennmaradó kis hányaduk éte-
alapanyag immun intolerancia vizsgálatra szorul enzimhiány vélelmével. Kimagaslónak találom a 
módszert a gyermekek esetében, asthma bronchiale, atipusos dermatitis panaszoknál, itt kell 
megjegyezzem, hogy a BioLabor Társadalmi Felelősségvállalási programját méltatom, a tíz év 
alatti gyermekek karitatív –díjmentes kezelése példaértékű és sajnos szükségszerű.

3. Tartós kedélyzavar, lethargia esetében (307 alany)
Tapasztalataim során az alanyok anyagcsere és regulációs zavarokkal és pszichés terhekkel 
együtt jutnak el a tartós kedélyzavar és lethargia állapotába. A panaszok velejárója az alvás zavar 
és a jellemző emésztési, ürítési zavar is. A kezeléseket minden esetben stresszoldó kezeléssel 
kezdem, majd az alvás zavar és emésztési programot hajtom végre egy-egy alkalommal. 
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Az e kezelések alatt szerzett tapasztalatok alapján folytatom a kezeléseket kedélyzavar és Happy 
Coctail n. programmal, jellemzően 4-5 alkalommal, heti gyakorisággal. Az elmúlt évek alapján a 
számomra kiemelkedő ilyen indikációra a módszer, az alanyok jellemzően stabil kedvező 
eredményekről számolnak be, gyógyszerfüggésük jelentősen lecsökken, szociális kapcsolataik 
javulnak, pszichés állapotuk normalizálódik. E véleményemhez tartozik, hogy míg a készülék 
segít a „holtponton” átbillenni, a kiváltó okok rendezésére is szükség van, ehhez viszont 
megfelelő pszichés hátteret nyújt e módszer.

4. Vizelettartás, ürítési zavar (156 alany)
A BioLabor készülék ezen a téren nyújtott szolgáltatása olyan területen ér el sikereket, amiben 
igazán nincs alternatíva. Az alanyok jellemzően több párhuzamos tünettel, pszichés/közérzeti 
zavarokkal, alvászavarral, idegrendszeri túlterheltséggel, és sok esetben gyógyszer 
túlterheltséggel érkeznek, melyek kihatással vannak az inger érzékenységre, szteroidális 
szabályzásra, rezisztenciára. A kezeléseket minden esetben stresszoldó kezeléssel kezdem, majd 
az Inkontinencia kezelés sorozatot hajtom végre, ami összesen 4 kezelési alkalmat jelent, heti 
rendszerességgel. Amennyiben a kezelések során a várt eredmény késik, úgy kiegészítem a 
stresszoldó kezeléssel, illetve alvás zavar programmal, így jellemzően további 2-3 kezeléssel 
elérhető a várt kedvező végeredmény.  Ürítési zavarok (krónikus székrekedés) esetén a készülék 
jellemzően 2-3 célirányos kezelést követően segíti a perisztartika, bélnyálka hártya, hidratáció 
szabályzását, korrekcióját, a panaszok ön-regulcióval való csökkentését.

5. Egyéb tapasztalatok:
 Fogantatási program: A gyermekvállalási nehézségek esetén elsőként az anya allergia 

vizsgálatát javaslom. Amennyiben az fennáll, elsőként stresszoldó (központi idegrendszer, 
limbikus egyensúly, amigdala, hipofízis) kezelést adok, majd 4-5 célzott, anti-allergia 
programot hajtok végre és a bevitt folyadék mennyiség fokozását javaslom. A kezelések 
befejeztével a tüszőrepedés hetében megkezdem a Fogant c. programot, amely 5 kezelést 
jelent, benne ösztradiol, FSH, neurotranszmitter egyensúly, melyek után az esetek 70-80 
százalékában két három hónapon belül jellemzően sikereket érünk el.

 Gyermekek: Tapasztalatom szerint a gyermekek kezelései igen eredményesek. Jellemzően 2-
3 rövidebb idejű célirányos kezelés elégséges a jelentős javuláshoz. A közösségbe kerülő 
gyermekeknek nagyon jó hatásfokkal adjuk az immunerősitő célú programokat, a gyógyulási 
idejük jelentőesen rövidül, és összehasonlíthatóan ellenállóbbakká válnak. Hiperaktív 
gyermekek esetén 1-2 kezelést követően általánosan megnyugszanak, jól szocializálódnak, 
érzelmeik stabilabbá válnak. Gátlásos, félénk gyermekek esetében a 3-4 kedély javító kezelés 
kellő eredményű a változáshoz, vele járó eredmény, hogy vitalitásuk, étvágyuk, és 
aktivitásuk is javul, ellenálló képességük is javul.

Összefoglalva, a Készüléket és a módszert megfelelőnek találom a fenti célok elérésére, a szervezet 
öngyógyító mechanizmusának segítésére, krónikus panaszok csökkentésére.

Budapest, 2011. május 6.

Csűrösné Dr. Hajda Veronika
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2007-ben ismerkedtem meg a BioLabor saját fejlesztésű módszerével, azóta is híve vagyok. 

Tapasztalataim alapján kijelenthetem, hogy ez az önregenerációt serkentő módszer (EMOST) igen 
hasznos lehet az orvostudománynak és a pacienseknek. Meggyőződésem, hogy az ember képes magát 

gyógyítani, mint ahogy képes magát megbetegíteni is. Ez a módszer tükörként működik. Úgy tűnik képes 

a zajló biológiai folyamatokkal szembesíteni a szervezetet, így elősegítheti a regenerációs ütemtől 
elmaradó folyamatok újbóli ellenőrzését, az önszabályzást, a homeosztázist, ez pedig nagy siker.

Az elektromosság és elektromágnesesség az emberi élet alapja. A színek, a fény mind-mind 

elektromágneses tulajdonságú életet meghatározó energiák, mint ahogy a szív is elektro impulzusokkal 
mozgatja izmait. Ez a világ, bár idegen lehet még sokaknak, úgy vélem újból reneszánszát fogja élni, csak

ilyen, modern, kifinomult köntösben. 

Többéves tapasztalataim összegezve elmondható, hogy a módszer segít az ön-helyreállásban, legyen az 

pszichés stressz állapot, neurológiai alapú tachycardia, vagy inger érzéketlenségből adódó keringési zavar. 

Bízom benne, hogy a nagyszámú kedvező eredmények alapján klinikailag is bizonyítást nyerhet a módszer 
jótékony hatása, és előbb utóbb méltó helyére kerül az egészség világában, sokak örömére!

További sok sikert kívánok!

Dr. Tőkey Magdolna
Belgyógyász, kardiológus, nyugállományú háziorvos

Telefon: +36 70 342 9968

DR. TŐKEY MAGDOLNA
Belgyógyász, kardiológus, nyugállományú háziorvos



Stigmás kettőstudat gyógyulása 

A stigmás kettős tudat gyógyulása kilenc év után. Kórelőzmény: Huszonnégy éves férfi (siófoki lakos), 
kilenc éve diagnosztizált kettős tudat, szubdepresszió, stigmatikus jellegű bőrfelületi sérülésekkel 
lapockák alatt, továbbá nem önkezű egyéb sérülések jelei (látleletekkel), állandó rémálmok, 
aszocializáció, tömegiszony, anyjával egyedül élő, pszichés okokból munkaképtelenné nyilvánítva. 
Személyes konzultációkor réveteg, antidepresszáns szerek hatása alatt álló, avitális, koncentráció 
gyenge személy, megnyilvánulásai fokozott ingerérzékenységét mutatják az élmények és 
megtapasztalásai felelevenítésekor. A személyiségzavar és pszichés státusz alapján Dr.Valló Ágnes 
pszichoterapeuta, magatartásterapeuta, egyetemi tanárhoz lett irányítva, ahol két pszichoterápiás 
kezelés után más kezelési mód keresése vált szükségessé. 

2010. augusztusában jelentkezett a Szülő (Szilvia), a fia kezelésére, próba jelleggel. Indikáció: a 
kezelések két területet érintettek. Az első a pszichés teher, depresszió, fóbia és aszocializáció, gátlás 
irányába, a másik célzott irány az inger feldolgozás, neurovegetatív rendszer, ezen belül 
paraszimpatikus (ingerérzékelés) és szimpatikus (inger reakciók) szabályzás, és neurotranszmitterek 
szabályozottságára vonatkoztak. A célirányos kezelések területenként felváltva, heti gyakorisággal 
történtek. A második kezelést követően az Alany és a Szülő beszámoltak az eltelt első hét alatt 
tapasztalt javuló kedélyállapotról, a letargikus és depressziós rohamok gyakoriságának 
csökkenéséről. A második hét időszakában a kedélyállapot tovább javul, kilenc év után először hagyja 
el a házat és a kertben sétálgat. A harmadik kezelés után először alszik nyugodtan, a negyedik héten 
öltözetére figyelmet fordít, Szülői kísérettel rövid sétát tesz Siófok város belvárosában, sétányán 
(augusztus végi, szezonális csúcsforgalom időszakában). Az ötödik hét elmúltával elég nyugodtnak és 
magabiztosnak érzi már magát, hogy EGYEDÜL, vonattal érkezzen a hatodik kezelésre Siófokról 
Budapestre, majd onnan haza. Ez mind a Szülőt, mind a kezelő személyzetet örömmel és izgalommal 
tölti el. A kezelés előtt beszámol az átfogó kedvező változásokról, az érzelmei letisztulásáról és 
bizonyos antidepresszánsok elhagyásáról, a lelkesedés megjelenéséről. Megnyilvánulásai 
szabályozottak, reflexei értékelhetőek, megfelelőek, magatartása stabil. Egy hét kihagyás után a 
hetedik kezelésnél ismét egyedül érkezik vonattal a kezelésre, egészséges pszichéjű fiatalember 
benyomását kelti és mutatja. Kérdésre válaszolva kijelenti, hogy gyógyultnak érzi magát, vágyai 
vannak, társkapcsolatra, közösségre vágyik, szeretettel gondol a szülői kapcsolatra és tevékeny, 
hasznos kíván lenni. A mai napon, 2010.09.15-én, egy gyógyult személy történetét mutathattuk be, 
stigmás kettős tudat és szubdepresszió, tömegiszonyból való szabadulásából, BioLabor 
elektromágneses saját-jel kezelés módszer alkalmazásával, az Alany és szülői hozzájárulással, közös 
sikerrel és örömmel.  

Kezelő: Dr. Valló Ágnes, +36 30 981 6332 
Kezelés EMOST módszerrel: Dr. Erdőfi-Szabó Attila Ph.D., +36 30 940 5989 
 

 
 
A beteg saját összefoglalója alább: 


